



中国工商银行泰安分行

践行社会责任,彰显大行担当

今年以来,中国工商银行泰安分行以实际行动支持社会公益事业,持之以恒地开展扶危济困、爱心捐助、捐资助学、社区服务等“送温暖、促和谐”的爱心公益活动。同时,坚持政策导向,紧跟政府工作思路,在社保卡办理、ETC服务等领域冲锋在前,彰显了担当有为的大行形象。

积极承接社保卡发放。为了更好的承担社会责任,推进社保卡改革开展。该行一方面扩大社保卡网点办理范围,加大技术创新力度,投资300万元增配设备,

引入打卡机自助办理业务,缩短办理时限,提高业务效率。另一方面,组织工作人员走进企业、走进社区、走进村庄开展有针对性的上门服务,为参保人提供专业、便利、贴心的金融服务。

推广绿色便捷出行。该行全体员工不畏高温急雨,不惧烈日灼身,开展了轰轰烈烈的ETC营销活动,截至目前,已为市民免费发放ETC设备18万余台,以“奋斗+落实”的精神状态,传播金融正能量,助力智慧绿色通行。

开展慈善捐款活动。该行积极响应

泰安市“慈善月”活动号召,组织开展了以“助力脱贫攻坚,救助困难群众”为主题的爱心捐助活动,在全行形成了理解、关心、尊重、支持、参与慈善事业的良好氛围,累计捐款金额达58000元。

持续做好志愿服务。为传承弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,该行组织全体党员干部先后开展了路口执勤、网点服务、美化环境和金融知识宣传等系列志愿服务活动,在寒冷的冬日为市民送去一份关爱和温暖,以实际行

动诠释共产党人的初心和使命。

参与文明城市创建。在参与全国文明城市创建工作,该行对照目标任务,强化社会主义核心价值观教育、诚信环境建设两项任务落实。一方面强化宣传引导,全部营业网点滚动播放社会主义核心价值观和争创全国文明城市有关标语、口号。另一方面积极改善网点服务环境,对全辖服务礼仪、环境卫生、设备运行、窗口设置、服务标示、员工形象等进行全面检查,确保服务品质显著提升。

(通讯员 王振)

工商银行泰安分行

着力加强纪检干部队伍建设

自监督体制实行改革以来,工商银行泰安分行以纪检队伍培训和内部机制调整为重点,着力加强纪检干部队伍的思想建设、体制建设,为切实履行监督执纪问责职能打下了坚实的基础。

持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。自主题教育开展以来,该行按照相关工作部署,认真开展学习教育,坚持学原著、悟原理、找差距、挖根源、抓整改,积极开展自我剖析。激发了求真务实的工作热情,培养了纪检干部在政治上守规、作风上干净、工作上勇于担当的精神。

结合“两明案”持续开展案例警示教育。根据上级行统一部署,该行组织召开了纪检干部“两明案”专题教育整改推进会,以“两明案”反面典型案例,持续开展案例警示教育,结合工作实际进行研讨,查找在监督执纪问责方面存在的不足。要求全辖纪检干部自觉加强党性锻炼,始终坚定理想信念,增强自律意识,坚守廉洁从业底线;加强政治、

业务学习,不断提高综合素质和监督能力,严格监督执纪问责。

持续开展纪检监察干部交流机制。自去年实行纪检监察年轻干部交流平台以来,该行已经形成纪检监察干部交流常态化机制。年轻纪检干部不断接受培训教育,在工作中得到锤炼,政治素质和业务素质不断增强。近期,又提拔了一批中生代优秀员工担任支行纪检员,为纪检监察队伍源源不断的输送了新鲜血液。

开展以强化监督履行为重点的纪检专业培训。针对近期纪检干部调整较大的特点,该行举办了纪检干部培训班。共同学习了《工商银行纪检监察干部行为规范》《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》等文件,向全辖纪检员讲授主要职责及履行工作重点,帮助纪检员对日常工作进行梳理。为全辖纪检干部忠实履行监督职责打好思想基础和业务基础。

(通讯员 王剑)

工商银行泰安分行

加强冬季防火工作

今年以来,天气干燥少雨雪,极易发生火灾等安全生产事故。为做好冬季防火工作,工商银行泰安分行立足实际,通过专项防火检查和非现场抽查等形式,强化职责落实,认真作好冬季防火工作。

加强教育培训,提高防火意识。按照安全保卫工作履职要求,市分行、各支行及营业网点每月举办一次预案演练。进入冬季以后,要求重点加强防火预案演练,以练代训,明确重点防火部位,提高思想认识。制定印发消防安全明白纸,让大家熟悉消防操作流程、器材使用方法、紧急避险逃生等。

健全消防管理制度,规范消防行为。从年初开始,层层签订安全生产及消防安全责任书,明确各层级消防责任。对灭火器配备单位,要求按月填写检查登记表,明示责任,确保消防器材齐全有效。

注重消防投入,整改火险隐患。今年以来,由市分行统一对全辖(包括营

业网点)到期的灭火器进行了更换,确保消防器材配备到位。9月份,结合安全生产大检查自查发现的问题,及时整改消防安全隐患,更换了分行办公大楼各楼层的消防水带,保障需用时能够拉得出、用得上。对分行食堂加装了消防灭火装置。更换应急灯、张贴逃生消防标识、明示部门或楼层消防责任人等。

开展防火检查,及时排查隐患。进入四季度以来,结合安全保卫工作履职检查,重点开展以防火为内容的专项检查。检查办公大楼及营业网点消防器材是否完好齐全,安全通道是否畅通,安全标识是否清晰,办公室是否存放有易燃违禁物品,班后是否关闭电源、火源等。检查网点储物间是否堆放杂物等易燃物品。利用报警监控联网平台,对营业网点防火情况进行非现场抽查,发现问题及时通报整改,督促网点落实防火责任。

(通讯员 张军)